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 10 月 27 日・28 日に、本校創立 70 周年記念イベ

ントとして、27 日は生徒を対象とした記念講演、28

日は記念式典及び祝賀会を行いました。記念講演で

は、元横浜 DeNA ベイスターズ三浦大輔氏を講師にお

迎えし、小・中学校、高校、そしてプロ野球時代の野

球にまつわるお話をしていただきました。さらに、生

徒の質問には、一つひとつ丁寧に対応してください

ました。答えた後で、その生徒のところまで歩み寄り、 

握手をしてださり、感激で胸がいっぱいになり涙ぐむ人もいました。また、野球部の

生徒とキャッチボールを行うなど、終始和やかな雰囲気の中で行われました。  

 翌日 28 日は午前中に生徒記念式典、午後は地域・学校関係者をお迎えし、記念式

典・祝賀会を行いました。午後の式典・祝賀会では、都筑区長畑澤様、北部学校教育

事務所長前田様をはじめ多くのご来賓の方々をお迎えし、温かな雰囲気の中で盛大に

執り行うことができました。ご臨席いただいた皆様、実行委員会会長井上様をはじめ

実行委員会委員の皆様、そして運営に携わっていただいたＰＴＡ本部役員及び委員の

皆様のご協力に心より感謝申しあげます。 

 さて、生徒記念式典では、中川中学校のますますの発展のためには、「不易流行」と

いう考え方が大切であると話しました。過去の記念誌の当時の生徒たちが書いた記事

には、「一丸となって燃える体育祭」「どんなことも真剣にやり遂げる中川の良さ」な

どの文章がありました。先輩たちの考えや想いが、長い年月を通して現在まで脈々と

続き、在校生の皆さんにしっかりと受け継がれています。このことは、どんな時代に

なっても変わらず大切にしなければならないこと、「不易」に当てはまります。しかし、

いつまでも変化しない本質的なものを忘れない中にも、新しさを取り入れて変化して

いくこと、「流行」も大切です。本校の良さを大切にしつつ、現状に甘んじることなく、

新たな挑戦と柔軟で多様な発想がより良い中川中学校を築いていくことと思います。

創立 70 周年行事は、このことを確認する通過点になります。 

中川中キャラクター 
「みどりん」 

《学校教育目標》 

 夢や希望をもって自分の生き方を切り拓いていく生徒の育成を目指して 

    Ⅰ 人を愛する心  

    Ⅱ 自ら学ぶ力  

    Ⅲ 健やかな心と体を育てます。 

                      

  

平成 29 年 11 月 1 日  

横浜市立中川中学校 

  校長 栗原 公明 

 
（２１４号） 

校長  栗原  公明  

記念式典で生徒に話をする学校長  



                                 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

創立７０周年記念イベント紹介 

三浦大 輔氏 の講 演会 の生徒

との交流の時間に、野球部員

とキャッチボール。心地 よいミッ

トの音が体育館に響きました。 

各学年 ２名の生徒が三浦氏に

質 問 。野 球 のこと、困 難 に直

面 した時の対処法などの質問

に丁 寧 に答 えていただきまし

た。 

都 筑 消 防 団 第 ５分 団 様 より、

お花が寄せられました。体育館

エントランスが華やかな雰囲気

になりました。 

創 立 ７０周年記念式典では、ご来賓の方々

より、ご挨拶をいただきました。また、紅白幕

を寄 贈 していただいた同窓 会 様 、大 型 スト

ーブを寄贈 していただいた「はやぶち会 」様

に感謝状をお渡ししました。 

祝 賀会のアトラクションの大 トリとして、南山田町

内会囃子部虫送 り保存会の皆様による横浜市

指定無形民俗文化財 として江 戸 時代からの伝

承行事 『虫送 り』をご披露していただきました。 

記 念 式 典 会 場 に掲 げられたスクー

ル・キャラクター『みどりん』のモザイ

ク・アート。 

全校生徒が小さな紙に、「中川中の

自慢 」「中川中への想い」をメッセー

ジに書 き、『みどりん』が誕生！全校

生 徒 が一 丸 となって制 作 した作 品

です。 

式 典 会場 には、写真

部 、美 術 部 、英 文 書

道部 の生徒たちの作

品が展示されていまし

た。 

祝 賀 会 の全 １６テー

ブルには、美術部生

徒 たちが心 を込 めて

制作 したテーブル表

示 プレー ト （ お花 等

の名前 とイラスト描か

れている）が置かれて

いました。 

体 育 館 のエントランス

には、科学部のプロジ

ェクションマッピングが

演示され、ご来場の皆

様 は映 像 に驚 きと感

動の様子でした。 



が  

S                 選挙運動紹介  

 創立７０周年記念 健委  

  

10 月 19 日・20 日に、創立 70 周年記念第 50 回

文化祭が行われました。 1 日目は合唱コンクール

が行われました。午前中は、１・ 2 年生、午後は 3

年生の合唱でした。どの学年、クラスもこれまでの

練習の成果が存分に発揮されたすばらしい合唱で

した。3 年生は、学年の気持ちが一つになったすば

らしい迫力ある学年合唱から始まり、どのクラス

も難しい曲を選曲し、「さすが 3 年生」と後輩たち

を唸らせるすばらしい合唱でした。優劣つけが  

たい審査員泣かせの発表となりました。  

 ２日目は、初日と趣向が変わり、みんなで盛り上

げ 楽 し む エン タ ー テイ メ ン ト 的な 要 素 がい っ ぱ

い。文化部発表、英語スピーチコンテスト出場者ス

ピーチ、文化祭実行委員企画などが行われ、笑いと

感動の 2 日目となり、創立７０周年の節目にふさ

わしい第５０回文化祭がフィナーレとなりました。  

  

 児童・生徒交流日  
中川中学校区の 3 校の小学生 400 人あまりが見学にや

ってきました。今年は、合唱練習に取り組んでいる様子を

見てもらいました。担任の先生の引率で、各学年の教室を

回りましたが、半年前まで一緒に生活していた中学 1 年生

が一生懸命に練習している姿や 2 年生、3 年生と学年が上

がるにつれて、自分たちで主体的に練習に取り組む姿が  

心に残ったようです。迫力ある歌声や美しいハーモニー

に、さすが中学生という思いを抱いて帰校したようです。  

 

第 58 回  

横浜市内の個別支援学級に在籍する生徒達の合同体育

祭が三ツ沢陸上競技場で行われました。競技の前に全員

でラジオ体操を行いましたが、本校 3 年生が生徒代表と

して朝礼台で示範を堂々と行い、良き手本となっていま

した。また、競技では一生懸命に全力で挑み、 2 年男子             

が徒競争で見事 3 位に入賞しました。生徒達の元気な声と           

笑いが溢れた、その日の青空のような清々しい一日になりました。 

 最優秀賞  優秀賞  

1 年  6 組 『旅立ちの時～Asian  Dream Songs 』  1 組 『My Own Road ～僕が創る明日～』 

2 年  6 組 『糸 』 3 組 『虹色の未来』 

3 年  1 組 『あんたがたどこさ』 3 組 『消えた八月』 

ステージ上の文化祭スローガン『星瞬祭 』 

３年生の学年合唱 『歌 え 歌え』 

  合 唱練習を見学する小学生  

  朝 礼台でラジオ体操の示範  



【１１月行事予定】  スクールカウンセラー相談日  １１月１０日 ・１７日 ・２７日 （AM のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日  曜  行事予定  日  曜  行事予定  

１ 水  ３年個人面談         G - d a y (美 化 )  １６ 木  後期中間試験 （ １～３年 ）  個 別 支 援 区 交 流 会  

２ 木  ３年個人面談  １７ 金  後期中間試験 （ １～３年 ）  Ｐ運 営委員会  

３ 金  文化の日  １８ 土   

４ 土   １９ 日   

５ 日  牛久保東地域清掃  ２０ 月  中央委員会  

６ 月  文化祭実行委員会  ２１ 火  全体朝会（人権 ） 

７ 火  ３年進路説明会  ２２ 水  個 別 支 援 学 級 合 同 宿 泊 学 習 会   G - d a y (放 送 )  

８ 水  市総体閉会式  専門委員会   G - d a y (図 書 )  ２３ 木  勤労感謝の日  

９ 木  １年職業講話   ２年  職 場 体 験  

３年  市 学 力 学 習 状 況 調 査  

２４ 金  創立記念式典代休  

１０ 金   ２５ 土   

１１ 土   ２６ 日   

１２ 日   ２７ 月  個別支援学級代休  

１３ 月  ７０周年実行委員会  ２８ 火   

１４ 火  学習質問日  ２９ 水  G - d a y (学 級 )  

１５ 水  後期中間試験（３年のみ） ３０ 木   

《１２月のおもな予定 》 
２日 （土 ） ふれあいフェスタ（中川中学校  体育館 ） 
４日 （月 ）～８日 （金 ） 個人面談（１・２年は５日 （火 ）からになります） 
８日 （金 ） ＰＴＡ運営委員会  

 １１日 （月 ） ＰＴＡ（サーモス販売  15 :00） 
 １２日 （火 ） 全体朝会（保健 ） 
 １８日 （月 ） 第 ３回学校運営協議会（委員による授業参観：５校時 ） 
 １９日 （火 ） 校内授業研究会    
 ２２日 （金 ） 大掃除  
 ２５日 （月 ） 全体集会  冬季休業前授業終了   
 ２６日 （火 ） 冬季休業（～８日 ） 

頑張る“なか中生”！ 
《活 動報告 》 

◆女子バスケットボール  新 人 ブロック大会 ８位  

◆男子バレーボール  区 大会 ２位  

◆バドミントン 区 大会個人戦女子  

シングルス 準優勝  井上怜那  

                ３位    大 類 もえ 

◆陸上  市駅伝大会   男 子 ５６位   女 子 ６２位  

◆演劇 、ＥＳＳ  文 化祭ステージ発表  

◆美術 、科学 、写真 、英文書道  

      文 化祭 ・７０周年式典会場にて展示 ・発表  

◆茶道  コミハ文化祭にてお茶会 （１０月 ２１日 ） 

◆横浜市個別支援学級合同体育祭  

  ・男 子 ２年 ５０ｍ ３位  姫野  隆介  

  ・朝 礼台にてラジオ体操示範  市代表  渡辺  博人  

《大 会 ・活動予定 》 
◆サッカー 市 Ａブロック大会  １１月 ５日 ・１９日  

（市 が尾中 ） 

◆女子バスケット 市 大会  １１月 １２日 （中川中 ） 
◆男子バレー 市大会  １１月 ３日 （早渕中 ） 
◆バドミントン 区 大会個人戦  

  女 子 １１月 ２５日 （東山田中 ） 男 子 ２６日 （茅 ケ崎中 ） 
◆陸上  秋季大会 １０月 ２８日 （三 ツ沢 ） 
◆吹奏楽  ウォーク＆フェスタ １１月 ２３日  １３：００ 

（センター南スキップ広場 ） 
◆演劇  冬の大会  12 月 27 日 ・28 日  
                  （みどりアートパーク） 

 
◆北方領土青少年等現地視察事業県代表生徒  
   浦 田  陸   唐 澤勇希也   鈴 木  詩菜  

◆税の作文 コンクール 
   神 奈川県緑県税務署長賞   網 野  琴梨  
   都 筑区長賞   大 井  悠 瑚  

 

《敬称略 》 


